В МБОУ СОШ №6 им. И.Т. Сидоренко в казачьих классах 23 января 2019 года состоялось открытие месячника оборонно-массовой и военно-патриотического направления «Воинский долг – честь и судьба».





В честь месячника, казачьи классы ходили в школьный музей. Где узнали много про войну. Какие раньше были автоматы, как одевались солдаты. Дети даже могли померить одежду.





Также к нам приходил на классный час ветеран войн. И рассказал детям, как он служил. И за что ему выдали награды. Показал журнал в котором, его печатали. И все заслуги, на войне.



